

“谁是麦家？你不可不得的世界上最成功的作家。”
——《解密》在西班牙公交车上的宣传语

21种语言 追捧1本书



《全民电影》 发动全民拍电影

对于绝大多数人来说，他们已经习惯了普通观众的角色，坐在电影院里看电影。然而，《全民电影》将彻底颠覆这一状态。23日，全国首个大型全媒体电影项目《全民电影》在北京启动。项目总导师吴宇森、形象代言人章子怡、冯小刚、薛晓路、刘仪伟、束焕等中国电影人组成导师团队出席了活动。

《全民电影》项目由电影接龙、电视节目、线下活动和大制作电影四部分组成，邀请中国民间电影力量加入。而电影接龙活动的具体形式是，活动方提供一段剧本，想当导演的人可以把它拍摄成电影，而想当编剧的人则可以续写剧本，最终优胜者将一起完成一部院线电影的拍摄制作。
新京

关注现代快报微信 免费听龙猫乐队演奏

本周日，“龙猫乐队SUMMER——经典钢琴曲梦幻之旅周年庆典演奏会”将在南京文化艺术中心上演。只要您关注“现代快报”官方微信，就有机会获得免费的演出门票哦。

本次音乐会将把久石让经典的电影钢琴音乐一网打尽——欢快热情的《Summer》、纯净真挚的《千与千寻》主题音乐《One Summer's Day》、空灵伤感的《天空之城》等曲目都将亮相。

作为送给乐迷的“福利”，现代快报和演出主办方共同推出抢票活动，为读者免费送上演出票。赶快关注“现代快报”官方微信吧！数量有限，赠完即止！
现代快报记者 孙璐



麦家

■麦家作品《解密》火出国门，将被译成21种文字
■西班牙未上市已享畅销书待遇，版税待遇不输马尔克斯

昨天中午，现代快报记者收到正在西班牙的作家麦家的短信，此时正是当地时间早晨6点刚过，他已起床准备应对接下来连续14个小时的工作——在马德里为西班牙语版的《解密》做宣传。

随后，记者在和麦家的太太闫颜的电话交谈中获悉，今年3月以来，麦家的作品《解密》已签订21个语种译本的合约。这样的成绩在中国作家中绝对名列前茅。
现代快报记者 陆一夫

很牛 西班牙首印版税 与马尔克斯同规格



《解密》在西班牙上市

闫颜告诉记者，《解密》最初被翻译成英语并引进到美国和英国，背后的推手是出版界巨头美国FSG出版集团和英国企鹅出版集团。“英文版的反响非常好，上市当天就创造了中国文学作品销售的最好成绩：英国亚马逊书综合排名385位；美国亚马逊综合排名473位。此前中文作品在亚马逊综合排名极少进入前一万名。《解密》的英语市场打开了之后，许多语种的版权也相继签出去了。”

据悉，《解密》目前已签21种译本合约，包括英语、西班牙语、德语、意大利语等语种，甚至连加

泰罗尼亚语和希伯来语等小语种也包含其中，“还有更多的语种版权输出在洽谈。”而这样的成绩在中国作家中是名列前茅的，此前，诺贝尔文学奖得主莫言的作品就被翻译成了二十多种文字。

这几天，麦家将在西班牙展开一连串的宣传、采访活动。而《解密》在西班牙的火爆程度，让他大吃一惊。闫颜告诉记者：“首印就有3万册，版税12.5%（一般只有7%~8%）。西班牙的出版业人士告诉我们，这完全是世界顶尖畅销书作家的规格，比如丹·布朗和马尔克斯。”在西班牙的公交车上，也能随处可见《解密》的宣传语，上面写着：“谁是麦家？你不可不得的世界上最成功的作家。”

面对如此厚待，麦家欣喜不已，他对太太说：“从没享受过这种待遇。三万册的首印量很诱人，我很想借势做好宣传，对我个人和中国作家走进外语世界很有意义。”

很热 好莱坞著名大公司 想买《解密》影视版权



西班牙公交车上的《解密》广告

麦家在西班牙的行程很满，昨天就连轴转了14个小时，接受了八家媒体的采访。闫颜称：“包括西班牙最著名的三大报纸《国家报》《世界报》《ABC报》等，他很疲惫但很高兴。采访中，他一直在和记者交

流，探讨书里的人物、文化，身处其中他说丝毫不觉得累。”

闫颜说，接下来的一个月，他们还会到墨西哥、阿根廷等国去宣传《解密》，最后到巴西去看本届世界杯的总决赛。“他觉得很巧，就是这届世界杯有9支队伍是来自西班牙语的国家。而西班牙语文学同样在世界文坛举足轻重，有塞万提斯、马尔克斯、博尔赫斯。”

同时，闫颜还向记者透露，已经有不少影视公司在洽谈《解密》的影视版权，“像福克斯、环球这些好莱坞著名大公司都在商谈中，我们也很期待和他们合作。”

延伸阅读 英美主流媒体力捧麦家

《解密》出版于2009年，主人公金珍，是一个生于声名显赫的家族但患有自闭症的数学天才，他的天赋和生理缺陷的双重性全在那标志性的巨大头颅之中。这个人后来被军方最高的机密部门“701”所招募，负责破解两组高级密码——紫码和黑码……

3月份《解密》在英美上市之前，美国《纽约时报》就以3000字的篇幅对麦家进行了题为《中国小说家笔下的隐秘世界》的报道。除此之外，如《华尔街日报》《卫报》等英美主流媒体都对《解密》大加赞赏。世界公认的杰出人文学杂志《泰晤士文学增刊》更是这样评价他：

“上世纪八十年代中国文坛出现了莫言、苏童、余华、王安忆等一大批优秀作家，但新世纪以来中国文坛崛起的只有一个作家就是麦家。”麦家此前接受记者采访时表示，《解密》受到外国读者的追捧可能是因为谍战题材，虽然国内读者比较熟悉了，但是国外读者却认为很新颖。

而最先签下《解密》的美国FSG出版集团和英国企鹅出版社都对这本书非常重视，前者还专门派了一支摄制团队从纽约飞到杭州，和麦家一起用了整整一个星期，花了数十万为《解密》量身定制了一部宣传片。

快报爱眼健康特别关注系列之三 志愿填报临近，考生跨省摘镜 ——寻找近视手术的定心丸

高考成绩已出，考生们又要面临新一轮的志愿大战了。而从27日开始，江苏省军警院校、国防生的报名、体检工作也将陆续展开。对于这些考生而言，视力的影响可能比分数更大，每年因视力不佳而与心仪专业失之交臂的情况并不少见。如何避免这种分数以外的落榜因素，成了家长最关心的问题之一。所以针对近期家长咨询最多的近视矫正问题，我们走访了南京医科大学眼科医院。作为江苏省一家三级眼科医院，南医大眼科是江苏最早开展准分子、飞秒近视手术，也是目前省内率先拥有两套飞秒设备、两套准分子设备的医院，其患者来自全国各地，接诊百万例，却无一例医疗事故。

为读心仪专业，考生跨省摘镜

20岁的小钱是一名安徽马鞍山考生，去年他也参加了一次高考，成绩达到了二本。他的心仪专业是船舶通信，当时填报时并没意识到这个专业对视力有要求。结果因为视力问题，他与心仪专业失之交臂。“后来我被调剂到别的专业，但我一点不喜欢。那还不如复读一次。”小钱的母亲说，孩子对这次考试成绩非常有信心，现在唯一缺的就是一双好眼睛，“如果近视问题解决了，今年的专业不成问题。”

在等待分数的空档期，父母陪同小钱慕名赶到南医大眼科。“我们专门过来找薛劲松的，南医大眼科和薛院长在我们那边名气很大，很多同事的小孩都在这里做的手术，因为这里没有一例医疗事故。”母亲说，小钱术前检查时右眼550度，左眼600度，双眼角膜厚度578、572微米，其他项目检查皆正常。因为度数较高，不考虑在老

家的医院做手术，还是觉得在南医大眼科做近视手术让人放心。

双个性化手术今年备受考生青睐

和小钱一样，近年来南医大眼科摘镜的考生几乎都从“U视”全激光飞秒手术平台上受益了。这是目前屈光手术领域最新的治疗平台，它首次实现了手术的双个性化，因此也被视为屈光医生最想用的设备。过去准分子激光手术可以实现个性化切削，但制瓣方面一直未能达到个性化，而U视的出现正是解决了这个问题，它制瓣时间非常短，所以大大减少了手术种可能出现的意外情况，而这也成为屈光手术发展的新趋势。

U视在江苏落户的首站是南医大眼科这并非偶然。南医大眼科是江苏眼科界首家国家临床重点专科医院建设单位，是江苏省三级眼科医院。患者来自全国各地，大多数人都是口碑相传，特别是疑难眼病患者。自2004年建院以来，医院接待患者百万人次，却从未发生过一起医疗事故。在业内，这也是较为罕见的纪录。这样的多重保障，让近视患者吃了手术的定心丸，而这也成为不少患者“脱镜”的首选。

特别提醒

眼下正是近视手术的高峰期，医生特别提醒，近视手术并非人人适合，能否手术取决于术前检查的结果，所以有摘镜需求的考生最好提前就术前检查，如检查不符合手术要求，则还有机会调整志愿。如果你是近视考生，有摘镜需求或有近视治疗上的疑难问题，都可通过025-86677702、025-86677777咨询。
李鑫芳

快播报

华语首部姐妹淘电影将上映



将于7月31日与全国观众见面的华语首部姐妹淘电影《闺蜜》近日曝光终极海报（如图）。陈意涵、薛凯琪、杨子姗、余文乐、钟汉良、吴建豪首次合体，时尚、青春的完美气息再度席卷而来。

据悉，影片延续了黄真真导演在女性题材上独到的敏感与尖锐，以开放的台词设计，揭开了闺蜜在日常生活中不为人知的“秘密”。
钟新

李光洁、张歆艺明晚再牵手

明晚7:30，凝聚了主创人员三年心血打造的唯美爱情大戏《绝爱》将登陆江苏卫视荧屏。

该剧是根据网络十年最经典畅销小说《第三种爱情》改编而成。而质感小生李光洁与新“四小花旦”张歆艺继《柳叶刀》之后的再度牵手也显得格外引人注目。从《柳叶刀》中的缠绵复仇爱情戏，到《绝爱》中的世俗童话，李光洁和张歆艺将为观众解读最虐心的爱情故事。
现代快报记者 刘磊